
1 児童アンケート結果

4 3 2 1 4 3 2 1

1 　授業がわかりやすい。 78 19 3 1 3.7 73 22 3 1 3.7

2 　家でよく勉強している。 53 31 13 4 3.3 46 33 17 4 3.2

3 　学校にくるのが楽しい。 69 24 7 1 3.6 68 26 3 3 3.6

4 　学級は，安心して過ごすことができる。 72 24 4 1 3.7 66 23 8 3 3.5

5 　決まりを守って生活している。 72 25 3 0 3.7 69 28 3 1 3.6

6 　自分から大きな声であいさつをしている。 58 27 14 1 3.4 43 42 12 3 3.3

7 　困ったことや悩みなどは，先生に話している。 55 24 11 10 3.2 51 28 15 7 3.2

8 　学校は，危険な場所がなく安全だ。 66 20 9 5 3.5 53 35 9 3 3.4

9 　交通ルールを守り，安全に登下校している。 86 14 1 0 3.8 83 14 3 1 3.8

10 　毎日，朝ごはんを食べている。 86 5 4 5 3.7 88 6 3 3 3.8

11 　そうじを，協力してやっている。 87 13 1 0 3.9 89 10 1 0 3.9

12 　本を読んでいる。 60 19 15 7 3.3 63 24 7 6 3.4

13 　外で遊んでいる。 76 17 7 1 3.7 76 13 10 1 3.6

14
　人にやさしいことばをかけたり親切にしたりしてい
る。 69 28 3 1 3.6 65 28 5 2 3.6

15
　親切にしてもらったり，助けてもらったりしたとき
「ありがとう。」と言っている。 81 14 5 0 3.8 78 16 3 2 3.7

16 　自分の考えや意見を進んで発表している。 58 22 16 3 3.4 41 36 16 7 3.1

17 　友達と協力しながら勉強している。 63 28 9 1 3.5 62 26 4 8 3.4

18 　縦割り班では協力して活動している。 86 12 3 0 3.8 87 11 1 1 3.8

　 7月 12月

・授業で真剣にやってほしい
・パソコン室の鍵をなおしてほしい
・マスクをきちんと付けてほしい
・トイレをきれいにしてほしい
・蚊が多い
・８月も月例テストしてほしい
・低学年が校庭の使い方を守っていない
・学校でいたずらをする人はやめてほしい

割　合（％） 平均
※４段
階評価

7月 12月

・パソコンの授業を増やしてほしい。
・トイレをきれいにしてほしい。
・休み時間を長くしてほしい。
・体育館にエアコンをつけてほしい。
・本を増やしてほしい。
・自転車通学を許可してほしい。

４＝そう思います　　３＝だいたいそう思います　　２＝あまりそう思いません　　１＝そう思いません

　　　質　　　問　　　事　　　項

割　合（％） 平均
※４段
階評価


